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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
В соответствии с  Планом работы Совета директоров учреждений профобразования на 2019 год государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области «Ростовский-на-Дону колледж радиоэлектроники, информационных и промышленных технологий» 28 ноября 2019 года проводит областную студенческую научно-практическую конференцию на тему: «Современное общество: экономика и управление» для укрупненной группы специальностей 38.00.00 Экономика и управление и специальности 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение.
Конференция  проводится с целью привлечения студентов к научно- исследовательской деятельности, расширения их научного кругозора, приобретения ими исследовательских навыков и обеспечения высокого качества профессиональной подготовки.
К участию в Конференции приглашаются студенты 1-4 курсов профессиональных образовательных учреждений  Ростовской области, обучающихся по укрупненной группе специальностей 38.00.00 Экономика и управление и специальности 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение.  
На Конференцию принимаются работы по следующим направлениям:
1. Бухгалтерский учет, аудит и налогообложение  на современном этапе 
2. Менеджмент, маркетинг и логистика: современные тенденции развития 
3. Финансы, банковское и страховое дело
4. Предпринимательство: значение, формы и Российские проблемы 
5. Инновационная экономика России
6. Документационное обеспечение управления и архивоведение: актуальные вопросы  и инновации
Участие в работе Конференции может быть в двух форматах: очное –  в форме выступления с докладом (по секциям) или  заочное – в форме представления доклада.
Заявку участника и материалы работы (тезисы) к Конференции в электронном виде направлять на электронную почту
it@rgkript.ru с пометкой – Заявка на конференцию до 17.00 15 ноября 2019 года включительно.
Количество участников от образовательной организации – не более двух. Каждый участник представляет только один доклад.  
[bookmark: _GoBack]Тезисы предоставляются в электронном виде до 20.11.2019  на электронную почту it@rgkript.ru.
В очном формате Конференция проводится 28.11.2019 года в 11.00 на базе государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Ростовской области «Ростовский-на-Дону колледж радиоэлектроники, информационных и промышленных технологий», по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, д. 11.
Положение об организации и проведении областной студенческой научно-практической конференции на тему: «Современное общество: экономика и управление» для укрупненной группы специальностей 38.00.00 Экономика и управление и специальности 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение размещено на сайте http://rgkript.ru в разделе Олимпиады, конкурсы и конференции.
Контактное лицо: Колесникова Яна Владиславовна, тел.: 89885728801.



