При реализации  образовательной деятельности с использованием электронного обучения, дистанционных образовательных технологий 
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:

- за реализацию их в полном объеме в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса;
- за формирование элементов электронного учебно-методического комплекса (ЭУМК) в соответствии с Инструкцией для преподавателей, разработанной Методическим отделом;
- за качество представления материалов ЭУМК;
- за разработку критериев оценки:
        * освоения материала лекции (возможно представление шаблона или эталона письменного ответа на контрольные вопросы);
        * практических (лабораторных) работ (возможно представление шаблона или эталона описания одного из заданий практической работы);
        * тестовых заданий;
        * ситуационных задач (возможно представление шаблона или эталона решённой ситуационной задачи) и т.п. 
- за организацию и контроль самостоятельной работы обучающихся;
- за осуществление контрольно-оценочной деятельности в образовательном процессе с использованием современных способов оценивания в условиях информационно-коммуникационных технологий (в т.ч. ведение электронных форм документации) (выписка из Должностной инструкции Преподавателя):
         * вести ежеурочный учёт посещаемости занятий студентами, при отсутствии студентов на онлайн-уроках или отсутствии наличия выполненных по плану работ, незамедлительно сообщать классному руководителю и заведующему отделением;
         *  проверять и оценивать работу студентов не реже 1 раза в неделю (при наличии занятий), результаты направлять заведующей учебной частью.


 Спасибо за понимание! 
Уверены в вашем ответственном отношении к делу!
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